

ROMÂNIA
JUDEȚUL SIBIU
ORAȘUL DUMBRĂVENI
CONSILIUL LOCAL

PROCES – VERBAL nr. 3
încheiat în Ședința Extraordinară din data de 08.02.2023
A Consiliului Local Dumbrăveni

Dl. Secretar : Pentru început, aș dori să fac câteva precizări:

Ședința a fost convocată de Primarul Orașului Dumbrăveni prin convocatorul nr. 1143/02.02.2023.

Cu prezența a 11 consilieri din totalul de 14, ședința este statutară .

Sunt absenți domnii consilieri : Cioază Gheorghe Sorin, Marcoș Constantin Cosmin și Niculescu Laurențiu .

Un consilier a demisionat din funcția de consilier local, conform HCL nr. 5/31.01.2023 – adoptată cu 13 voturi pentru .

Sunt obiecții cu privire la convocare?

Constat că nu sunt.

Președinte de ședință pentru Ședința Extraordinară din data de 08.02.2023 este **dl. Oprișor Isaia**, conform Hotărârii nr. 12/31.01.2023.

Dl. Consilier Oprișor Isaia este invitat să preia conducerea ședinței .

Dl. Președinte : Doamnelor și domnilor consilieri, declar deschisă ședința Extraordinară a Consiliului Local Dumbrăveni din data de 08.02.2023 .

Vă mulțumesc pentru alegerea mea ca președinte de ședință și vă prezint spre aprobare următorul:

PROIECT AL ORDINII DE ZI :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli, a Bugetului din Venituri Proprii și Subvenții, a Programului de Investiții pe anul 2023 al Orașului Dumbrăveni – inițiator – Primar Dârloșan Emil.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea planului anual de evoluție a tarifelor, a documentației tehnico-economice, a devizului general, precum și a indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții ” Investiții complementare Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor în Județul Sibiu” – inițiator – Primar Dârloșan Emil.
3. Proiect de Hotărâre pentru modificarea anexelor la contractul de asociere aprobat prin Hotărârea Consiliului Local nr. 154 / 22.12.2022, privind aprobarea Contractului actualizat, pentru proiectele ”Sistem de Management Integrat al Deșeurilor în Județul Sibiu” și ”Investiții complementare Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor în Județul Sibiu” – inițiator – Primar Dârloșan Emil .

4. Proiect de Hotărâre privind aprobarea Calendarului Cultural – Sportiv pe anul 2023 – inițiator – Primar Dârloșan Emil .
5. Proiect de Hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni și lucrări de interes local pe anul 2023 pentru repartizarea orelor de muncă prestate lunar de către persoanele majore, apte de muncă, din familia beneficiară de ajutor social – inițiator – Primar Dârloșan Emil.

Se supune la vot ordinea de zi

În unanimitate este aprobată ordinea de zi .

Dl. Președinte:

„Cunoscându-se și aprobându-se ordinea de zi , rog pe domnii consilieri care au un interes patrimonial, fie personal, fie prin soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II - lea inclusiv, în problemele supuse dezbaterilor Consiliului Local, să anunțe înainte de a intra în dezbaterile ordinii de zi, pentru a se consemna în procesul verbal.

Vă aducem la cunoștință faptul că hotărârile adoptate de Consiliul Local cu încălcarea dispozițiilor art. 228 , alin. 1 , lit. a) , din OUG 57 / 2019 privind Codul Administrativ sunt nule de drept ”.

Dl. Secretar : Constat că ”Nici un consilier local nu declară că are interes patrimonial, fie personal, fie prin soț, soție, afîn sau rude până la gradul II inclusiv, în problemele supuse dezbaterilor Consiliului Local”.

Dl. Președinte: Intrăm în ordinea de zi așa cum a fost aprobată și se dă cuvântul domnului Primar pentru a prezenta primul punct de pe ordinea de zi, și anume :

Dl. Primar: Prezintă primul punct de pe ordinea de zi și anume: Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli, a Bugetului din Venituri Proprii și Subvenții, a Programului de Investiții pe anul 2023 al Orașului Dumbrăveni – inițiator – Primar Dârloșan Emil.

Dl. Secretar : Arată faptul că Proiectul de Hotărâre, Raportul de specialitate al Serviciului de Buget-Finanțe-Contabilitate nr. 1221/06.02.2023, Raportul Compartimentului de Investiții nr. 1237 / 06.02.2023, Referatul de Aprobare nr. 17 / 07.02.2023 cât și Avizele Comisiilor de Specialitate ale Consiliului Local nr. 1, 2 și 3 sunt favorabile și propun adoptarea în forma prezentată .

Dl. Primar : Avem 27 mil. venituri externe .
66 % merg la reabilitare centru .

D-na. Păcurar : La ce vă referiți la deficit funcționare ?

D-na Aldea : Este bugetul pe finanțată al școlii – Poiana – Grădinița .

La activitățile pe autofinanțate se pot folosi pentru aceeași sursă !

Dl. Primar : Totul este finalizat pentru proiecte .

D-na Păcurar : De ce mai cumpărați o mașină de măturat ?

D-na Aldea : Noi, le-am dat bani la Eco Sal pentru cumpărarea unei mașini de măturat fără TVA.

Acum, noi luăm mașina înapoi .

D-na Păcurar : Câte containere de locuit a-ți cumpărat ?

Dl. Primar : 3

D-na Păcurar : La racordări la energie – nu este prins în proiect ?

Dl. Primar : Sunt 6,5 miliarde complementar .

D-na Păcurar : Aș vrea aparate de fitness – în parcuri .

D-na Ungureanu : Când vine și face parcul vine cu mobilier gata pentru parcuri .

Dl. Primar : Când vom prinde un proiect pe zonă verde –vom avea în vedere și ceea ce propuneți dumneavoastră .

Dl. Opreșor : Nu se poate reface drumul pe lângă biserică spre blocuri ?

Dl. Cristea : Este un buget pe 2 foi – eu când l-am văzut era pe o foaie .

- Banii din excedent sunt exact 7 mii .

D-na Aldea : Pe anexa nr. 4 – este programul de investiții publice .

Pe titlu scrie investițiile care se suportă din excedent .

Dl. Cristea : Păi, nu are ce căuta aici !

Câte căsuțe a-ți achiziționat ?

Dl. Primar : 6

Dl. Viceprimar : Ofertele pe care le avem sunt între 6 – 8

Dl. Cristea : Mai bine luați mai multe containere decât căsuțe .

Asfaltare străzi la Șaroș nu erau !

Dl. Primar : Este pe Anghel Saligny .

Dl. Cristea : A-ți spus că cine lucrează, reface infrastructura .

Dl. Primar : 60 de mii – este cofinanțarea pentru asfaltarea Șaroșului .

Dl. Stafie : Era o reabilitare canal – este și strada Tudor Vladimirescu ?

Dl. Primar : Nu .

De la dl. Leonte vom merge cu rigola până la Târnava și va trebui acoperită și nu vor mai fi problemele cu apa pe centru dacă, se va face această rigolă .

Și pluvialul va fi pe sub carosabil .

Dl. Cristea : Despre PUG ?

Dl. Primar : Am fost ieri cu el .

Cei de la cultură ne-au mai cerut clarificări .

A fost finalizat și a fost depus la Ministerul Culturii .

Se prezintă la ședință domnul consilier Cioază Gheorghe Sorin .

Dl. Cristea : Actualizare să-i spunem ?

Dăm cei 30 mii și este gata ?

Dl. Primar : Intrăm luna viitoare în ședință online .

Nu trebuia plătit tot – și atunci puteam să-i constrângem .

Dl. Cristea : Greșeala a fost că s-au dat toți banii odată .

Dl. Opreșor : Acum, dacă iese acest PUG, să sperăm că este cel de acum gata actualizat !

Dl. Primar : După ce este gata PUG-ul, atunci putem face PUZ-ul pentru partea de deasupra .

Dl. Cioază : Propun să votăm lista de investiții punct cu punct .

Dl. Opreșor : Se supune la vot propunerea domnului Cioază .

Consilierii au votat astfel : 4 voturi pentru, 6 voturi împotriva (domnii consilieri : Stafie Lucian Ovidiu, Katona Francisc, Șerban Mirela Simona, Manciu Cătălin Ioan, Diac Emil Claudiu, Opreșor Isaia) și 2 abțineri (Deac Ioan Păun și Savu Nicolae) .

Dl. Președinte : Dacă mai sunt discuții cu privire la acest proiect de hotărâre .

Constatând ca nu mai sunt discuții și probleme, dl. Președinte supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli, a Bugetului din Venituri Proprii și Subvenții, a Programului de Investiții pe anul 2023 al Orașului Dumbrăveni în forma prezentată – inițiator – Primar Dârloșan Emil, care este aprobat cu 10 voturi pentru, 1 abținere (d-na consilier Ungureanu Ioana Alexandra) și 1 vot împotriva (dl. consilier Cioază Gheorghe Sorin), astfel se adoptă :

HOTĂRÂREA NR. 14 / 2023

Dl. Primar: prezintă următorul punct de pe ordinea de zi, și anume: Proiect de hotărâre privind aprobarea planului anual de evoluție a tarifelor, a documentației tehnico-economice, a devizului general, precum și a indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții ” Investiții complementare Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor în Județul Sibiu” – inițiator – Primar Dârloșan Emil.

Dl. Secretar : Arată faptul că Proiectul de Hotărâre, Raportul de specialitate al SPADPP din cadrul Primăriei Dumbrăveni nr. 929 / 31.01.2023, Referatul de Aprobare nr. 18/07.02.2023, Avizele Comisiilor de Specialitate ale Consiliului Local nr. 1, 2 și 3 sunt favorabile și propun adoptarea în forma prezentată.

Dl. Primar : Este vorba de CAV .

D-na. Păcurar : Nu văd memoriu tehnic !

Dl. Secretar : Este !

Dl. Președinte: Dacă mai sunt discuții cu privire la acest proiect de hotărâre .

Constatând ca nu mai sunt discuții și probleme domnul președinte supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea planului anual de evoluție a tarifelor, a documentației tehnico-economice, a devizului general, precum și a indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții ” Investiții complementare Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor în Județul Sibiu” – inițiator – Primar Dârloșan Emil, care este aprobat cu 12 voturi pentru, astfel se adoptă:

HOTĂRÂREA NR. 15 / 2023

Dl. Primar: prezintă următorul punct de pe ordinea de zi, și anume : Proiect de Hotărâre pentru modificarea anexelor la contractul de asociere aprobat prin Hotărârea Consiliului Local nr. 154 / 22.12.2022, privind aprobarea Contractului actualizat, pentru proiectele ”Sistem de Management Integrat al Deșeurilor în Județul Sibiu” și ”Investiții complementare Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor în Județul Sibiu” – inițiator – Primar Dârloșan Emil

Dl. Secretar : Arată faptul că Proiectul de Hotărâre, Raportul de specialitate al SPADPP din cadrul Primăriei Dumbrăveni nr. 1288 / 07.02.2023, Referatul de Aprobare nr. 19/07.02.2023, Avizul Comisiei de Specialitate a Consiliului Local nr. 1 este favorabil și propune adoptarea în forma prezentată.

Dl. Primar : Are legătură cu celălalt proiect .

Dl. Președinte: Dacă mai sunt discuții cu privire la acest proiect de hotărâre .

Constatând ca nu mai sunt discuții și probleme domnul președinte supune la vot Proiectul de Hotărâre pentru modificarea anexelor la contractul de asociere aprobat prin Hotărârea Consiliului Local nr. 154 / 22.12.2022, privind aprobarea Contractului actualizat, pentru proiectele "Sistem de Management Integrat al Deșeurilor în Județul Sibiu" și "Investiții complementare Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor în Județul Sibiu" – inițiator – Primar Dârloșan Emil, care este aprobat cu 12 voturi pentru, astfel se adoptă:

HOTĂRÂREA NR. 16 / 2023

Dl. Primar: prezintă următorul punct de pe ordinea de zi, și anume : Proiect de Hotărâre privind aprobarea Calendarului Cultural – Sportiv pe anul 2023 – inițiator – Primar Dârloșan Emil .

Dl. Secretar : Arată faptul că Proiectul de Hotărâre, Referatul de specialitate al Compartimentului Proiecte cu finanțare internațională din cadrul Primăriei Dumbrăveni nr. 1161 / 03.02.2023, Referatul de Aprobare nr. 15/07.02.2023, Avizul Comisiei de Specialitate a Consiliului Local nr. 3 sunt favorabile și propun adoptarea în forma prezentată.

Dl. Președinte: Dacă mai sunt discuții cu privire la acest proiect de hotărâre .

Constatând ca nu mai sunt discuții și probleme domnul președinte supune la vot Proiectul de Hotărâre privind aprobarea Calendarului Cultural – Sportiv pe anul 2023 – inițiator – Primar Dârloșan Emil, care este aprobat cu 12 voturi pentru, astfel se adoptă:

HOTĂRÂREA NR. 17 / 2023

Dl. Primar: prezintă următorul punct de pe ordinea de zi, și anume : Proiect de Hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni și lucrări de interes local pe anul 2023 pentru repartizarea orelor de muncă prestate lunar de către persoanele majore, apte de muncă, din familia beneficiară de ajutor social – inițiator – Primar Dârloșan Emil.

Dl. Secretar : Arată faptul că Proiectul de Hotărâre, Referatul de specialitate nr. 1248 / 07.02.2023, Referatul de Aprobare nr. 16/07.02.2023, Avizul Comisiei de Specialitate a Consiliului Local nr. 2 este favorabil și propune adoptarea în forma prezentată.

Dl. Președinte: Dacă mai sunt discuții cu privire la acest proiect de hotărâre .

Constatând ca nu mai sunt discuții și probleme domnul președinte supune la vot Proiectul de Hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni și lucrări de interes local pe anul 2023 pentru repartizarea orelor de muncă prestate lunar de către persoanele majore, apte de muncă, din familia beneficiară de ajutor social – inițiator – Primar Dârloșan Emil, care a fost aprobat cu 11 voturi pentru și 1 abținere (dl. consilier : Cioază Gheorghe Sorin), astfel se adoptă :

HOTĂRÂREA NR. 18 / 2023

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi, și nici alte discuții, domnul președinte declară închise lucrările ședinței, mulțumind pentru participare.

**Președinte de ședință,
Oprișor Isaia**



**Secretar General,
Tamaș Gheorghe**